
Sid 1
Procent vertikalt

Sifos Telefonbuss 2009

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 423 577 104 296 313 287 49 123 124 127 55 173 189 160
Vägt bastal ------------------ 1000 494 506 229 326 237 208 117 166 119 91 112 160 118 117

Fråga 1
Det blir allt vanligare med professionella lobbyister, dvs konsulter som hjäl-
per sina uppdragsgivare att påverka politiska beslut. Tycker du att riksdagen
bör kräva att PR- och lobbyfirmor öppet redovisar sina lobbyinguppdrag?

Ja, mycket bra förslag ------- 40 47+ 33- 23- 48+ 49+ 35 34 51 55+ 47 12- 45+ 43+ 26-
Ja, ganska bra förslag ------- 38 33- 43+ 47 35 34 38 39 33 30 32 55 37 38 42
Nej, ganska dåligt förslag --- 8 9 8 8 8 8 10 6 10 9 10 9 6 8 9
Nej, mycket dåligt förslag --- 2 4+ 1- 5 1 1 4 8 3 2 5 1 - 1 3+
Tveksam, vet ej -------------- 11 6- 16+ 18+ 7- 8- 14 13 3 5 6 23 12 10- 20

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 15 - 17 Jun 2009  (c) Sifo Research International                 Proj 1518732(JoAn)
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Sid 2
Procent vertikalt
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Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Antal intervjuer ------------- 1000 258 262 67 28 262 254 171 145 70 105 465 430 178 602 213
Vägt bastal ------------------ 1000 277 265 63 28 304 234 175 133 75 108 473 419 185 599 212

Fråga 1
Det blir allt vanligare med professionella lobbyister, dvs konsulter som hjäl-
per sina uppdragsgivare att påverka politiska beslut. Tycker du att riksdagen
bör kräva att PR- och lobbyfirmor öppet redovisar sina lobbyinguppdrag?

Ja, mycket bra förslag ------- 40 39- 55+ 30- 38 48 45 38- 55+ 59 51+ 39 38 42 39 41
Ja, ganska bra förslag ------- 38 40 31- 43 46 32 40+ 46+ 31- 32 28- 36 43+ 36 39 39
Nej, ganska dåligt förslag --- 8 11 7 12 6 10 8 8 8 4 4 8 9 7 8 10
Nej, mycket dåligt förslag --- 2 2 1 3 - 2 1 2 1 - 1 4+ 1 2 3 2
Tveksam, vet ej -------------- 11 9 5 13 10 7 7 5 5 5 17 12 9- 13 11 8

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra 
mel-
lan-

sveri-
ge

Östra 
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sveri-

ge

Stock-
holms 
områ-
det

Väst- 
sveri-

ge

Göte- 
borgs 
områ-
det

Smålan
d  
och
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områ-
det

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Antal intervjuer -------------- 1000 105 103 184 178 106 83 93 91 57 306 327 364
Vägt bastal ------------------- 1000 108 99 181 193 108 79 94 82 54 296 355 347

Fråga 1
Det blir allt vanligare med professionella lobbyister, dvs konsulter som hjäl-
per sina uppdragsgivare att påverka politiska beslut. Tycker du att riksdagen
bör kräva att PR- och lobbyfirmor öppet redovisar sina lobbyinguppdrag?

Ja, mycket bra förslag -------- 40 51+ 38 36 43 37 49 36 34 33 26- 42 49+
Ja, ganska bra förslag -------- 38 28- 41 40 30- 48+ 39 36 48 42 42 41 32-
Nej, ganska dåligt förslag ---- 8 4 6 11 7 5 8 15+ 8 11 10 7 9
Nej, mycket dåligt förslag ---- 2 1 3 2 6+ 1 0 1 2 3 2 2 3
Tveksam, vet ej --------------- 11 17 12 11 13 8 4- 13 7 11 20+ 8 7-

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt
s+v+mp

Annat
parti

Inget
parti

Antal intervjuer -------------- 1000
Vägt bastal ------------------- 1000

Fråga 1
Det blir allt vanligare med professionella lobbyister, dvs konsulter som hjäl-
per sina uppdragsgivare att påverka politiska beslut. Tycker du att riksdagen
bör kräva att PR- och lobbyfirmor öppet redovisar sina lobbyinguppdrag?

Ja, mycket bra förslag -------- 40 44 36 26 36 54+ 42 55 40 46+ 61+ 30-
Ja, ganska bra förslag -------- 38 33 37 43 46 36 40 30 36 38 27 42
Nej, ganska dåligt förslag ---- 8 12 18+ 17 2 5 6 14 13+ 7 4 2-
Nej, mycket dåligt förslag ---- 2 5+ 2 3 - - 2 - 4 2 3 2
Tveksam, vet ej --------------- 11 7- 7 11 16 6 10 1- 8 8 5 24+

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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